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СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ 
ВИРОБНИЦТВА КУКУРУДЗИ НА ЗЕРНО 

 
ВАСЮТИН Н.І., СТУДЕНТКА, 

ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА ІМЕНІ ПЕТРА ВАСИЛЕНКА 

 
На сьогоднішній день кукурудза на зерно є найвигіднішою 

культурою у агровиробництві. Виробники цієї культури мають 
можливість одержувати високі врожаї та валові збори шляхом 
запровадження нових агротехнологій. Слід наголосити,що поряд зі 
збільшенням урожайності кукурудзи на зерно та площі 
посіву,технологія вирощування цієї культури залишається 
енергостійкою, завдяки правильному підбору гібридів кукурудзи. 

Кукурудза є цінною продовольчою і фуражною культурою,але 
одночасно вона є вибагливою до ґрунтів та позитивно реагує на 
внесені добрива. Різке зниження валового збору кукурудзи на зерно 
несприятливо вплинуло на розвиток тваринництва. Головними 
причинами такого зниження в Україні є несприятливі погодні 
умови,недостатнє забезпечення підприємств добривами, гербіцидами, 
паливо – мастильними матеріалами,а також морально застаріле 
технічне забезпечення галузі. 

Останнім часом на ринку зерна кукурудзи,конкуренція значно 
підвищилась,тому що збільшилась кількість країн,які виділяють 
субсидії на виробництво та експорт сільськогосподарської продукції. 
                                                
 Науковий керівник – Островерх О.В., ст.викладач 
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За допомогою сучасних технологій,деяким країнам вдалося підвищити 
рівень своєї само захищеності і зменшити залежність від імпорту[1]. 

Виробництво кукурудзи на зерно є достатнім за кількістю,але за 
якістю не відповідає вимогам галузей переробної промисловості. В 
міжнародній торгівлі зерно кукурудзи є товаром,який за своєю 
питомою вагою у вартісному виразі посідає перше місце. 

В першу чергу через необхідних питань аграрної і  
продовольчої політики є організація ринкових 
інфраструктур,забезпечення державних інтересів за допомогою 
бірж,агропромислових та фінансових груп,а також посилення 
ринкового регулювання,тому що все це пов’язане з інтересами 
товаровиробників і споживачів. 

За своєю природою ринок кукурудзи на зерно є неоднорідний. 
Зернова галузь в Україні вважається стратегічною, тому що завжди 
була основою для наповнення ринку,через те,що задоволення всіх 
найважливіших потреб відбувається за рахунок особистого 
виробництва[2]. 

За підсумками економічного і соціального розвитку сільського 
виробництва,а також інших галузей АПК,свідчать про те,що реалізація 
Указу Президента України «Про невідкладні заходи щодо 
прискорення реформування аграрного сектора економіки» були вжиті 
заходи,які спиняли нарощування виробництва сільськогосподарської 
продукції та покращення діяльності харчової і переробної 
промисловості,а також відбулося посилення фінансового стану 
господарських суб’єктів,що призвело до подальшого поглиблення 
розглядів перетворення аграрного сектора економіки. 

З метою реалізації зазначеного Указу було прийнято ряд мір,які 
були спрямовані на активізацію діяльності біржового ринку 
виробництва агропромислової продукції та необхідні матеріально - 
технічні ресурси для його потреб[3]. 

У виробництві кукурудзи на зерно спостерігається така 
тенденція, що в громадському секторі з допомогою населення, яке 
своєчасно збирає урожай і доводить зерно до стійкої кондиції, 
підвищується питома вага, завдяки зменшенню обсягів її виробництва, 
хоча реально в країні ці обсяги не збільшились.  

Для розроблення результативного механізму створення 
повноцінного ринку неабияке практичне значення має усвідомлення 
тенденцій розвитку українського ринку і структурних змін на ньому. 
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Хоча ринкові закони одинакові для всіх країн,але механізми їх 
дій складаються по-різному. Наприклад, залежно від ступеня та 
специфіки розвитку ринку, завдяки можливостям державних бюджетів 
щодо підтримки ринкових суб’єктів. Враховуючи бюджетний 
дефіцит,в найближчий час Україна може розраховувати лише на 
відносно дешевий механізм регулювання ринку[4]. 

На ефективність вирощування кукурудзи впливає багато 
показників,таких як: урожайність, обсяг виробництва, затрати праці, 
собівартість, ціна реалізації, прибуток, рівень рентабельності. 
Основним показником,що впливає на обсяг виробництва 
сільськогосподарської продукції,є вартість валової і товарної 
продукції,на підставі яких можна розраховувати валовий і чистий 
дохід,а також прибуток[5]. 

З вище сказаного можна зробити висновок,що найважливішим 
завданням розвитку сільського господарства є підвищення 
урожайності зернових культур. Такого результату можна дійти за 
рахунок таких заходів: 

- додержання інтенсивної технології вирощування на основі 
досягнень науково-технічного прогресу; 

- впроваджування нових форм господарювання; 
- покращення матеріальної заінтересованості працівників; 
- дотримання сівозмін; 
- збільшення посівних площ. 
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